



Возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту нарушения ПДД, повлекшее смерть человека



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, в сентябре 2016 года, подозреваемый на автомашине «УАЗ-Патриот» игнорируя требования правил дорожного движения выехал на автодороге у перекрестка станция Ассиновская – село Серноводское на полосу торможения и допустил столкновение с автомашиной «Хендай Солярис», в салоне которой находились две пассажирки.

В результате ДТП водитель «Хендай-Солярис» и его пассажирки получили травмы различной степени тяжести. Через несколько дней одна из женщин скончалась в больнице от



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

полученных в ДТП телесных повреждений.

Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1075570>